
ZÁPIS
Z l. JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA PLASY

KONANÉHO DNE 12.10.2022

Přítomní:

Omluveni:

Ověřovatelé
zápisu:
Zápisem pověřen:

Belbl Emanuel, Bezdíčková Jitka, Gross Václav, Hanzlíček Zdeněk, Kantor
Pořádková Eva, Kouba Tomáš, Kovářík Petr, Neuman Petr, Novotný jiří ,
Palmová Eliška, Pfeifer Lukáš, Škop Michal, Tyrpeklová Zdeňka, Urbanová
Veronika
Ježková Martina

Pfeifer Lukáš, Kouba Tomáš

Horská Ivana
PROGRAM JEDNÁNÍ

Schválení programu 1. schůze zastupitelstva města dne 12.10.2022, ověřovatelů, zapisovatele,
kontrola usnesení

Zdůvodnění: Dosavadní starosta p. Zdeněk Hanzlíček zahájil ustavující zasedání nově
zvoleného ZM Plasy. Konstatoval, že veřejné zasedání ZM bylo řádně svoláno a
zveřejněno. Na základě presenční listiny je přítomno 14 zastupitelů, l zastupitelka l?.
Martina Ježková je omluvena.
Pan Škop informoval přítomné, že jednání je nahráváno na záznan"iové zařízení.

l) Organizační záležitosti, zprávy

Zpráva o výsledku voleb do ZNI Plasy
Zdůvodnění: Předsedající přednesl zprávu o výsledku voleb do Zastupitelstva města Plasy
na volební období 2022-2026.

ZM bere zprávu na vědomí.

Složení slibu člena zastupitelstva
Zdůvodnění: Starosta předal slovo tajemnici MěÚ, aby přednesla znění "Slibu zastupitele
města".
Nově zvolení členové Zastupitelstva města Plasy složili "Slib člena zastupitelstva města".
Z důvodu omluvené nepřítomnosti nesložila slib Ing. Martina Ježková, která slib složí na
nejbližším veřejném zasedání ZM. Zastupitelé byli upozorněni, že odmítnutí složit slib
nebo složení slibu s výhradou má za následek ztrátu mandátu. Jednotliví zastupitelé
složení slibu potvrdili slovem "slibuji" a svým podpisem na samostatném archu, který
tvoří přílohu tohoto zápisu. Nikdo z přítomných členů ZM neodmítl složení slibu, ani ke
složení slibu neměl výhradu.

ZM bere složení slibu přítomných zastupitelů na vědomí.



Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele
Zdůvodnění: Předsedající navrhl určit ověřovateli zápisu p. Tomáše Koubu a p. Lukáše
Pfeifera. Zapisovatelem zápisu tajemnici MěÚ p. Ivanu Horskou. VŠichni navržení se svou
nominací souhlasili.

Usnesení: ZM schvaluje za ověřovatele zápisu z Ustavujícího zasedání ZM Plasy p.
Tomáše Koubu a p. Lukáše Pfeifera.
Zapisovatelem zápisu tajemnici MČÚ p. Ivanu Horskou.

Hlasování: pro: 14 proti: O
SCHVÁLENO usn.č. 0001/2022

zdrželo se: O

Schválení programu jednání Ustavujícího zasedání ZNI Plasy
Zdůvodnění: Předsedající předložil návrh programu jednání Ustavujícího zasedání ZM
Plasy s doplněním bodu 6f) "..... a Členů osadních výborů". k návrhu programu nebyly
vzneseny žádné návrhy na doplnění.

Usnesení: ZM schvaluje předložený návrh programu jednání.

Hlasování: pro: 14 proti: O
SCHVÁLENO usn.č. 0002/2022

zdrželo se: O

Volba starosty a místostarosty/ů/ - určení počtu místostarostů

Zdůvodnění: Předsedající navrhl, aby zastupitelstvo volilo dva niístostarosty.

Usnesení: ZM schvaluje pro volební období 2022-2026 zvolení dvou místostarostů.

Hlasování: pro: 14 proti: O
SCHVÁLENO usn.č. 0003/2022

zdrželo se: O

Volba starosty a místostarosty/ů/ - určení funkcí, pro které budou členové ZNI uvolněni

Zdůvodnění: Předsedající navrhl fúnkce, ve vazbě na §71 odst.1 písm. a) zákona o obcích,
pro jejichž výkon budou členové ZM uvolněni. Jako uvolněnou navrhl fůnkci starosty. Jiné
návrhy nebyly vzneseny.

Usnesení: ZM určuje fůnkci starosty města, pro kterou bude člen ZM uvolněn.

Hlasování: pro: 14 proti: O
SCHVÁLENO usn.Č. 4/2022

zdrželo se: O

Volba starosty a místostarosty/ů/ - určení způsobu volby starosty a místostarosty/ů/

Zdůvodnění: Předsedající konstatoval, že nestanoví-li zastupitelstvo jinak, probíhá volba
starosty a místostarosty/ů/ veřejným hlasováním. Dále upozornil, že nejdříve bude volen
starosta a po jeho zvolení (příp. nezvolení) bude probíhat volba místostarosty/ů/. O
jednotlivých kandidátech bude hlasováno v pořadí, v jakém budou navrženi, přičemž po
platném zvolení konkrétního kandidáta již nebude v hlasování pokračováno.

Usnesení: ZM stanoví volbu starosty a místostarostů veřejným hlasováním. Nejdříve bude
volen starosta a po jeho zvolení (příp. nezvolení) bude probíhat volba místostarostů.



Hlasování: pro: 14 proti: O
SCHVÁLENO usn.č. 5/2022

zdrželo se: O

Volba starosty města

Zdůvodnění: Předsedající vyzval členy ZM k předkládání návrhů na fúnkci starosty města.
Člen zastupitelstva p. Václav Gross navrhl na fůnkci starostky města p. Evu Kantor
Pořádkovou. Žádný další návrh nebyl předložen. Kandidátka na starostku se svou
nominací souhlasí.

Usnesení: ZM města Plasy volí starostkou města Plasy Mgr. Evu Kantor Pořádkovou.

Hlasování: pro: 14 proti: O
SCHVÁLENO usn.č. 6/2022

zdrželo se: O

Volba I. místostarosty, určení kompetencí

Zdůvodněni: Vedení schůze převzala nově zvolená starostka města. Poděkovala za
projevenou důvěru a současně poděkovala dosavadnímu vedení města za jeho práci.
Předsedající vyzvala členy ZM k podávání návrhů na obsazení fúnkcí dvou neuvolněných
místostarostů ro volební období 2022-2026.
Člen zastupitelstva p. Škop navrhl zvolit do fůnkce I. místostarosty, který bude plnit fůnkci
druhého statutárního zástupce města, spolupracovat s jednotlivými osadními výbory a
SDH na přidružených obcích - p. Václava Grosse.
Pan Gross s nominací souhlasí. jiný návrh předložen nebyl.

Usnesení: Zastupitelstvo města Plasy volí I. místostarostou Ing. Václava Grosse, který
bude plnit fůnkci druhého statutárního zástupce města, spolupracovat s jednotlivými
osadními výbory a SDH na přidružených obcích.

Hlasování: pro: 9 proti: 4 Hanzlíček Zdeněk, Kouba Tomáš, Kovářík Petr,
Novotný jiří zdrželo se: l Belbl Emanuel
SCHVALENO usn.Č.7/2022

Volba II. místostarosty, určení kompetencí

Zdůvodnění: Předsedající vyzvala členy ZM k podávání návrhů na obsazení fůnkce
druhého neuvolněného místostarosty pro volební období 2022-2026.
Členka zastupitelstva p. Urbanová navrhla zvolit do funkce II. místostarosty, který bude
zajišt'ovat komunikaci a spolupráci s komisemi rady města - p. Elišku Palmovou.
Paní Palmová s nominací souhlasí. jiný návrh předložen nebyl.

Usnesení: Zastupitelstvo města Plasy volí JI. místostarostkou Mgr. Elišku Palmovou, která
bude zajišt'ovat komunikaci a spolupráci s komisemi rady města. Další její náplň činnosti
bude upřesněna na příštím jednání ZM.

Hlasování: pro: 12 proti: O
Hanzlíček Zdeněk
SCHVÁLENO usn.Č. 8/2022

zdrželo se: 2 Belbl Emanuel,

Volba členů Rady města Plasy



Zdůvodnění: Předsedající konstatuje, že starostka a místostarostové jsou automaticky
členy rady města jejich zvolením do fůnkce. Předsedající navrhuje, aby rada města byla Stí
členná.

Usnesení: Zastupitelstvo města Plasy schvaluje 5ti člennou radu města.

Hlasování: pro: 14 proti: O
SCHVÁLENO usn.č. 9/2022

zdrželo se: O

Předsedající vyzývá členy ZM k podávání návrhů na obsazení funkce člena Rady města
Plasy.

Zdůvodnění: Člen zastupitelstva p. Škop navrhl zvolit do fůnkce Člena rady města p.
Lukáše Pfeifera.
Pan Pfeifer s nominací souhlasí.

Usnesení: Zastupitelstvo města Plasy schvaluje doc. Ing. Lukáše Pfeifera, Ph.D. členem
Rady města Plasy pro volební období 2022-2026.

Hlasování: pro: 13 proti: O zdrželo se: 1 Hanzlíček
Zdeněk
SCHVÁLENO usn.č. 10/2022
Zdůvodnění: Členka zastupitelstva p. Palmová navrhla zvolit do fůnkce člena rady města
p. Veroniku Urbanovou.
Paní Urbanová s nominací souhlasí.

Usnesení: Zastupitelstvo města Plasy schvaluje Mgr. Bc. Veroniku Urbanovou členkou
Rady města Plasy pro volební období 2022-2026.

Hlasování: pro: 10 proti: l Novotný jiří
Belbl Emanuel, Hanzlíček Zdeněk, Kouba Tomáš
SCHVÁLENO usn.Č. 11/2022

zdrželo se: 3

Zřízení finančního a kontrolního výboru, volba předsedů, místopředsedů a členů OV-zřízení
výborů a určení poČtu jejich členů

Předsedající informoval členy ZM o povinnosti zřídit finanční a kontrolní výbor. zm
určuje počet členů výboru a tento musí být lichý, přičemž finanční a kontrolní výbor musí
mít nejméně 3 Členy. Předsedou výboru musí být člen ZM, Členem může být Člen ZM i
jiné osoby. Členem výboru nesmí být starosta, místostarosta, tajemnice MěÚ ani osoby
zabezpečující rozpočtové a účetní práce na úřadě.

Zdůvodnění: Předsedající navrhuje schválit 7 členný finanční výbor.

Usnesení: Zastupitelstvo města Plasy schvaluje zřízení 7 Členného finančního výboru.
Hlasování: pro: 14 proti: O zdrželo se: O
SCHVÁLENO usn.č. 12/2022

Zdůvodnění: Předsedající navrhuje schválit 3 členný kontrolní výbor.

Usnesení: Zastupitelstvo města Plasy schvaluje zřízení 3 členl1ého kontrolního výboru.



Hlasování: pro: 14 proti: O
SCHVÁLENO usn.č. 13/2022

zdrželo se: O

Volba předsedy finančního výboru

Zdůvodnění: Předsedající vyzvala členy ZM k předkládání návrhů na fůnkci předsedy
finančního výboru. V případě navržení více kandidátů bude hlasováno postupně tak, v
jakém pořadí byli navrženi. Po zvolení jednoho z kandidátů je hlasování ukončeno.
Člen zastupitelstva p. Gross navrhl zvolit do fůnkce předsedy finančního výboru p.
Michala Škopa.
Pan Škop s nominací souhlasí.
Jiné návrhy nebyly.

Usnesení: Zastupitelstvo města Plasy volí předsedou finančního výboru Mgr. Michala
Škopa, Ph.D.

Hlasování: pro: 9 proti: 5 Belbl Emanuel, Hanzlíček Zdeněk, Kouba
Tomáš, Kovářík Petr, Novotný jiří zdrželo se: O
SCHVÁLENO usn.č. 14/2022

Volba předsedy kontrolního výboru

Zdůvodnění: Předsedající vyzvala členy ZM k předkládání návrhů na funkci předsedy
kontrolního výboru. V případě navržení více kandidátů bude hlasováno postupně tak, v
jakém pořadí byli navrženi. Po zvolení jednoho z kandidátů je hlasování ukončeno.
Nebyl předložen žádný návrh na předsedu kontrolního výboru.
Předsedající navrhla, aby ZM schválilo odložení tohoto bodu na své příŠtí jednání.

Usnesení: Zastupitelstvo mčsta Plasy odkládá volbu předsedy kontrolního výboru z
důvodu nedostatku kandidátů, a to na své nejbližší jednání.

Hlasování: pro: 9 proti: O zdrželo se: 5 Belbl Emanuel,
Ha11zlíček Zde11ěk, Kouba Tomáš, Kovářík Petr, Novotný jiří
SCHVÁLENO usn.č. 15/2022

Volba členů finančního a kontrolního výboru

Zdůvodnění: Předsedající vyzvala členy ZM k předkládání návrhů na členy finančního a
kontrolního výboru. V případě navržení více kandidátů bude hlasováno postupně tak, v
jakém pořadí byli navrženi. Po zvolení jednoho z kandidátů je hlasování ukončeno.
Návrhy na členy FV:
Člen ZM p. Škop navrhl zvolit za člena FV p. Lukáše Pfeifera.
Členka ZM p. Urbanová navrhla zvolit za člena FV p. jiřího Prantnera.
Členka ZM p. Tyípeklová navrhl zvolit za člena FV l?. Pavla Hůrku.
Členka ZM p. Palmová navrhla zvolit za člena FV p. Jindřicha Kučírka.

Usnesení: Zastupitelstvo města Plasy volí za člena finančního výboru doc. Ing. Lukáše
Pfeifera, Ph.D.

Hlasování: pro: 12
Zdeněk, Novotný jiří

proti: O zdrželo se: 2 Hanzlíček



SCHVÁLENO usn.č. 16/2022

Usnesení: Zastupitelstvo města Plasy volí za člena fina11čního výboru Ing. jiřího
Prantnera.

Hlasování: pro: 11 proti: O
Zdeněk, Kovářík Petr, Novotný jiří
SCHVÁLENO usn.č. 17/2022

zdrželo se: 3 Hanzlíček

Usnesení: Zastupitelstvo města Plasy volí za člena finančního výboru p. Pavla Hůrku.

Hlasování: pro: 10 proti: l Belbl Emanuel
Kovářík Petr, Novotný jiří , Hanzlíček Zdeněk
SCHVÁLENO usn.č. 18/2022

zdrželo se: 3

Usnesení: Zastupitelstvo města Plasy volí za člena finančního výboru p. Jindřicha Kučírka.

Hlasování: pro: 11 proti: O zdrželo se: 3 Hanzlíček
Zdeněk, Kovářík Petr, Novotný jiří
SCHVÁLENO usn.č. 19/2022

Zdůvodnění: Návrhy na členy kontrolního výboru nebyly předloženy žádné.

Usnesení: Zastupitelstvo města Plasy odkládá volbu Členů kontrolního výboru na své příští
jednání, a to z důvodu nenavržení žádného kandidáta.

Hlasování: pro: 11 proti: 1 Novotný jiří
Belbl Emanuel, Hanzlíček Zdeněk
SCHVÁLENO usn.Č. 20/2022

zdrželo se: 2

Volba předsedů, místopředsedů a členů osadních výborů

Zdůvodnění: Předsedající předložila návrhy na složení Osadních výborů (dále jen OV) v
jednotlivých přidružených obcích Babina, Nebřeziny, Horní Hradiště, Lomnička, Žebnice.

Usnesení: Zastupitelstvo města Plasy volí za předsedu, místopředsedu a členy OV Babina
takto:
- předseda OV p. Pavlína Černá, místopředseda p. Lukáš Marek, členové pp. Martin
Řezáč, Tomáš Dušička, Petr Juha.

Hlasování: pro: 14 proti: O
SCHVÁLENO usn.č. 21/2022

zdrželo se: O

Usnesení: Zastupitelstvo města Plasy volí za předsedu, místopředsedu a členy OV
Nebřeziny takto:
- předseda OV p. Petr Kaška, místopředseda nenavržen, Členové pp. Miloš Holota, Josef
Eret, Iveta Mannová, Vladimíra Kašková, Ladislav Mourek, FrantiŠek Zídek.

Hlasování: pro: 14 proti: O
SCHVÁLENO usn.Č. 22/2022

zdrželo se: O



Usnesení: Zastupitelstvo města Plasy volí za předsedu, místopředsedu a členy OV
Lomnička takto:
- předseda p. Jaromír Antoš, místopředseda p. Karel Hubka, členové p. Julius Boldižar.

Hlasování: pro: 14 proti: O
SCHVÁLENO usn.č. 23/2022

zdrželo se: O

Usnesení: Zastupitelstvo města Plasy volí za předsedu, místopředsedu a Členy OV Horní
Hradiště takto:
- předseda p. Tomáš Kouba, místopředseda p. Pavel Kolář, členové pp. Václav Šiml st.,
Jaroslav Bouda, Petr Říha, Roman Vaňourek, jiří Slach, Viliam Unatinský, Miroslav
Hynek.

Hlasování: pro: 14 proti: O
SCHVÁLENO usn.Č. 24/2022

zdrželo se: O

Zastupitelstvo města Plasy volí za předsedu, místopředsedu a členy OV Žebnice takto:
- předseda p. Dana Kepková, místopředseda p. Vladimír Soukup, členové pp. Roman
Gross, Luboš Šiml, Václav Gross, Miroslav Koča, Milan Hora.

Hlasování: pro: 14 proti: O
SCHVÁLENO usn.č. 25/2022

zdrželo se: O

Rozhodnutí o odměnách za výkon funkcí neuvolněných členů zastupitelstva

Zdůvodnění: Předsedající navrhla, aby neuvolněným členům zastupitelstva byla v souladu
s §72 odst. 2 zákona o obcích a nařízení vlády Č. 318/2017Sb., o výši odměn členů
zastupitelstev ŮSC, v platném znění poskytována odměna ode dne schválení tohoto
usnesení:
I. místostarosta ve výši 15.000,-KČ, a to ode dne 12.10.2022,
II. místostarostka ve výši 10.000,-KČ, a to ode dne 12.10.2022,
předsedové výborů ve výši 1.500,-kč, a to ode dne 12.10.2022,
člen rady města ve výši 2.000,-KČ, a to ode dne 12.10.2022,
členové výborů ve výši 1.000,-kč, a to ode dne 12.10.2022,
předsedové komisí rady města ve výši 1.500,-KČ, ode dne zvolení,
členové komisí ve výši 1.000,-KČ, ode dne zvolení,
členové ZM nezařazení ve výši 800,-KČ, ode dne 12.10.2022.
Odměny nebudou kumulovány. U příp. nově nastupujících, bude odměna vyplacena ode
dne složení slibu nebo ode dne zvolení.

Usnesení: ZM schvaluje pravidelné měsíční odměny za výkon jednotlivých fůnkcí
neuvolněnými členy ZM takto:
I. místostarosta ve výši 15.000,-KČ, a to ode dne 12.10.2022,

II. místostarostka ve výši 10.000,-KČ, a to ode dne 12.10.2022,
předsedové výborů ve výši 1.500,-kč, a to ode dne 12.10.2022,
člen rady města ve výši 2.000,-KČ, a to ode dne 12.10.2022,
členové výborů ve výši 1.000,-kč, a to ode dne 12.10.2022,
předsedové komisí rady města ve výši 1.500,-KČ, ode dne zvolení,
členové komisí ve výši 1.000,-KČ, ode dne zvolení,
členové ZM nezařazení ve výši 800,-KČ, ode dne 12.10.2022.



Odměny nebudou kumulovány. U příp. nově nastupujících, bude odměna vyplacena ode
dne složení slibu nebo ode dne zvolení.

Hlasování: pro: 12 proti: O
Zdeněk, Novotný jiří
SCHVÁLENO usn.č. 0026/2022

zdrželo se: 2 Hanzlíček

Pověření členů zastupitelstva města k přijímání prohlášení o vstupu do manželství

Zdůvodněni: Předsedající vyzvala členy zastupitelstva k podávání návrhů na pověření
členů zastupitelstva města k přijímání prohlášení o vstupu do manželství ve smyslu § Ila)
odst. l písm. a) zákona číslo 301/2000Sb., o matrikách v platném znění.
Členka zastupitelstva p. Eliška Palmová navrhuje pověřit p. Veroniku Urbanovou.
Člen zastupitelstva p. Lukáš Pfeifer navrhuje pověřit p. Petra Neumana.
Navržení kandidáti se svou nominací na fůnkci člena zastupitelstva města, který bude
pověřen k přijímání prohlášení o vstupu do manželství souhlasí.

Usnesení: Zastupitelstvo města Plasy pověřuje členy zastupitelstva města Mgr. Be.
Veroniku Urbanovou a p. Petra Neumana k přijímání prohlášení o vstupu do manželství
ve smyslu § 11 a) odst.1 písm. a) zákona číslo 301/2000Sb., o matrikách v platném znění.

Hlasování: pro: 11 proti: O
Hanzlíček Zdeněk, Novotný jiří
SCHVÁLENO usn.Č. 27/2022

zdrželo se: 3 Belbl Emanuel,

Dovolba členů finančního výboru

Zdůvodnění: Předsedající navrhla, aby z důvodu nedostatku navržených kandidátů byla
dovolba členů finančního výboru odložena na příští jednání ZM.
Usnesení: ZM odkládá dovolbu členů finančního výboru na své příští jednání.

Hlasování: pro: 11 proti: O
Hanzlíček Zdcnčk, Novotný jiří
SCHVÁLENO usn.č. 28/2022

zdrželo se: 3 Belbl Emanuel,

2) Diskuze

Diskuse

Zdůvodnění: p. Pek - blahopřeje k novému vedení města, je krajským zastupitelem, nabízí
pomoc a spolupráci vedení města, jehož stav není dobrý,
p. Radoš - dotazuje se, zda "Noviny pro Plasko" vydávalo sdružení Nezávislí pro Plasko,
p. Kantor Pořádková - ano,

k předvolební kampani dále diskutovali: pp. Janeček, Škop,

p. Belbl - poděkoval starostovi p. Zdeňku Hanzlíčkovi za jeho práci pro Plasy, která je za
ním vidět. Doufá, že nové vedení města udělá také něco,
p. Radoš - doporučuje pokračovat v projektu MŠ,

k hospodaření města diskutovali: pp. Jakubčík, Filip, Pek, Škop, Hanzlíček, Radoš,

p. Zítek - navrhuje, aby se p. Hanzlíček a p. Škop domluvili a na příštím jednání řekli, co



je skutečně pravda.

Paní starostka ukončila diskusi, poděkovala přítomným za účast a ukončila jednání
zastupitelstva města.

V Plasích, dne

Ověřovatelé: Pfeifer Lukáš, Kouba Tomáš

Zapisovatel: Horská Ivana
~<<J4 "

Starostka
města:

Mgr. Eva Kantor Pořádková
,=C'


